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Oipata [Ipoddou Anpiaiou 2007

1. YmoAoyiote 10 dBpoiopa
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pe akpiBela touvAayxiotov 11 ynoiev. Tunoote oty 086vn v T oU
urodoyioate, v akpBr tpn tou (—13/300), kat i Sagpopd toug.

Zto abpotopa dev propovjie, PUOIKA, va MAPOUE ATEPOUg 6poug. Na
OTAPLATOETE TOV UITOAOY1OHPO TOU OTOV IPWTO OPO IOU Kat  anoAvTn Tun
givatl pikpdtepog aré 10713,

2. Awipéote 10 npaypauko didotnpa [0,5] oe N ioa daotipata, erudé-
yovtag N + 1 woanéyxovia onpeia (oupnepidapBavoviat ta akpa). To
mAnBog N 9a xabopietat amd tov xprotn.

e Na efaogalioete 6t 1o AriBog N eival touddyiotov 100 adda -
Kkpotepo ard 1000.2

e Ta N + 1 onpeia rou ermdéfate, anobnkevote ta ot éva Imivaka pe
ovopa X. Ze dAAo mivaka, pe ovopa F, anmoBnkevote 11g T1€G TTOU
g¢xet ) ouvaptnon x> exp(—z2/2) oe autd.

e Bpeite v 9¢on tou mivaka F 1 omoila €xel tnv peyadutepn Tpn
ano oAeg, dnA. Bpeite mov eivat 1o péyioto. Tunwote oty 000V 1N
9éon aut) kKabag kat TG Tipég v X kat F ot cuykekppévn Séon.

e Tunwote oe éva apyeio pe 1o dvopa “graph”, 6o otdeg pe ta
avtiotoiya onpeia tov X kat F. Ot otdeg va ivat otoiopéveg Kat
1a ototyeia toug va £xouv 5 dekadikd ynoia.

Aldprela: 2 ©peg KaAn emtuyia!

'KaBe tuipa g doknong Babpodoyeital avefdptnra.
2Av 8ev yvepilete mog 9a 1o Kavete, va ewprioete oty urdAowrn doknor ot N = 200.
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